



## **Представители ветеранской организации регионального следственного управления СК России по Свердловской области приняли участие в Дне пенсионера (ФОТО, ВИДЕО)**



31 августа 2017 года в городе Екатеринбурге состоялся День пенсионера в Свердловской области. Торжественная церемония, посвященная этому празднику, прошла на базе Дворца игровых видов спорта.

В данном мероприятии, организованном Свердловской областной общественной организацией ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров, приняли участие представители ветеранской организации следственного управления СК России по Свердловской области.

Необходимо отметить, что ветеранская организация регионального следственного управления СК России на протяжении уже нескольких лет осуществляет активную деятельность,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

направленную на поддержание ветеранов следственных органов, проживающих в различных городах и районах Свердловской области, передачу богатого опыта следственной работы молодым следователям, а также на участие в различных служебных, общественных и спортивных мероприятиях, проводимых региональным СК России.

Руководство и коллектив следственного управления СК России по Свердловской области искренне поздравляют всех представителей ветеранской организации с прошедшим Днем пенсионера и желают им крепкого здоровья, отличного настроения, бодрости духа, любви и внимания со стороны родных и близких!

Фото и видео предоставлено ООО «Шарм-Клуб» (г. Екатеринбург).

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1161429>